

Lt:Ric

# 坤甸市政府计划为45万市民接种疫苗



【本报坤甸讯】7月28日星期三，坤甸市长坎多诺在坤甸会议中心视察由西加来青年阵线举行的集体疫苗接种活动时呼吁老年人踊跃参加疫苗接种。

“我们的指标是67万市民中的45万人必须接种新冠疫苗。”坎多诺如是说。他呼吁家里有老年父母的民众劝请他们的父母参加疫苗接种。

坎多诺坦承说，目前疫苗供应量有限，因为坤甸市政府靠的是中央政府的供应，而国家则依靠疫苗进口的供应。虽然目前疫苗存量有限，但只要还有疫苗存量，疫苗接种活动就照常进行。

他阐明，接种疫苗是为了加强新冠抗体。他从自己感染新冠肺炎的经验得悉，接种疫苗后新冠病毒感染，其症状更轻；那些还没有获得疫苗接种的确诊病例，其症状更严重。“我们相信新冠肺炎的确存在。我们的亲朋好友目前有不少人在跟新冠肺炎对抗，在医院治疗或隔离。虽然已康复的也不少。免疫力强的人，在隔离后第十天就可康复。”他如是说。

为此他呼吁已经接种新冠疫苗的人要严格遵守防疫卫生规则。因为防疫卫生规则是预防新冠肺炎感染的主要关键。

## 一起防疫战疫

健康专家说：“第三波德尔塔新冠病毒的传染性是原来的两倍。”新型冠状病毒令人谈虎色变，这是生命与病毒的对抗。空气中弥漫着紧张的气氛，三宝垄市的各行各业都在积极防疫战疫、管控风险。

大街小巷贴着疫情防控宣传图片，时刻提醒市民提高自我防控意识，自觉遵守疫情防控的有关规定，做自我健康的第一责任人。“勤洗手、戴口罩、少聚集、常通风”。别和别人靠太近，多到室外晒太阳，加强锻炼强身体，均衡饮食多喝水，注意休息莫疲劳。

“最美逆行者”医生和护士穿着密不透风的防护服，戴着厚厚的护目镜和口罩，夜以继日、竭尽全力抢救感染了新冠病毒的患者。三宝垄市全年皆夏，医生和护士长时间佩戴防护用品，全身都被汗水湿透，但他们依然冲在疫情的最前线，不畏生死，只为了让病人痊愈，只为了让生活恢复正常，他们是我们的守护神！

各企事业单位的保安人员手持红外线体温枪进行体温监测，他们在抗击疫情中作用巨大，因为他们使得新型冠状病毒患者得以发现并送往医院进行救治，因为他们使得大量的病毒无法继续传播。他们没日没夜地守护在监测点，为人民的生命安全保驾护航。

疫苗能够阻止“德尔塔”病毒的扩散。学校组织了教职员们接种了两针疫苗，学生们也相继去接种疫苗。工厂也鼓励员工接种疫苗，一些性格活泼的人率先响应，工厂领导当众表扬并发放奖金。一些原本犹豫或不想接种疫苗的人，也因为工厂的政策、因为朋友和同事的接种而去接种疫苗。疫苗接种率与日俱增。

公交车上，椅子已经拆掉一半，以保证乘客间距较大。乘客人数控制，

售票员个个善良，扶老携幼，帮提行李。所有的售票员都业务娴熟，对各路站台，沿线经过的地点非常熟悉。当有人不知道转什么车，不知道在哪个公交站下车时，售票员们热情地安排乘客在正确的站台下车和下车，播撒仁爱和温暖。

三宝垄较大的商场Paragon City Mall和Simpang Lima关门了，不对外营业。较大型ADA连锁超市下午2:30就早早关门。连锁超市IndoMart和Alfa Mart照常营业，收银台前悬挂着透明的塑料隔帘。顾客们戴着口罩，推着推车或拖篮，购买了大量蔬菜、水果、肉类、米油盐酱醋、卫生纸等生活用品。超市和售货员们保证了居民的日常生活用品供应。

有一名老师本来第二天乘飞机回国，却被鼻咽拭子检测出新冠阳性，症状为鼻塞、头晕，不得不去酒店隔离。学校派人买了药物送过去，还预约医生每隔一周上门检测一次。她第二次和第三次的检测结果仍然是阳性，新冠IgM/IgG值是28和35，医生说要达到40以上才达标，第四次检测为42，终于转为阴性了，恢复健康了！

有1名员工被检测出新冠阳性，工厂立马把他隔离在自己的房间，送来了药物：洛匹那韦、阿比多尔等抗病毒药物，连花清瘟胶囊、维生素C、维生素D、维生素E等。一日三餐派人送上门，提醒他每天开窗户换气，另外，加强营养，让员工多吃牛羊肉、鱼虾蟹等，多喝牛奶、肉骨头汤、多吃菠萝、芒果、香蕉、红薯等，此外，他在合适的时间出门晒太阳和进行体育锻炼。2周后他检测转阴，战胜病魔了！

疫情冰冷，但许多好人让我们能感受到世间的温暖！愿我们心连心，并肩抗击疫情！愿山河无恙，人间皆安！

印尼培民学校三宝垄校区 何伟兰

# “中国—东盟建立对话关系30周年纪念研讨会”召开

人民网北京7月28日电(于洋、刘动)7月28日，中国国际问题研究院在钓鱼台国宾馆举办“中国—东盟建立对话关系30周年纪念研讨会”。中国国务委员兼外交部长王毅和东盟秘书长林玉辉通过视频方式分别致开幕辞。中国国际问题研究院院长徐步主持开幕式。

本次研讨会主题为“中国与东盟关系30年：历程与经验”。来自中国外交部、东盟秘书处、中国—东盟中心、东盟十国驻华使馆、中国与东盟重要智库和知名高校的100余名代表，通过线上线下结合方式展开深入研讨，系统梳理了过去30年来中国与东盟合作的丰硕成果，展望了双方关系未来持续健康发展的前景和路径。

王毅国务委员在开幕致辞中表示，过去30年来，中国与东盟关系快速发展，树立了平等相待、和平共处的典范，携手发展、互利共赢的典范，守



望相助、同舟共济的典范，文明互鉴、和谐共生的典范，成为维护地区和平稳定、促进发展繁荣的重要支柱。

王毅提出，下一步双方要坚持睦邻友好，加强战略互信；坚持以人为本，深化抗疫合作；坚持合作方式展开深入研讨，系统梳理了过去30年来中国与东盟合作的丰硕成果，展望了双方关系未来持续健康发展的前景和路径。

的团结和友谊。未来30年，中国东盟关系将更具活力、更加充满希望。东盟愿与中方共同努力推动双方关系迈上新台阶。

徐步院长表示，过去30年，中国东盟合作领域不断拓宽、内容不断丰富、成果不断涌现，为东亚地区的和平、发展、繁荣做出重大贡献。在这一承前启后的关键时刻，中国国际问题研究院举办此次研讨会，旨在回顾30年来中国与东盟关系发展历程，总结成功经验，展望合作未来。

大会研讨由中国社会科学院学部委员、山东大学国际问题研究院院长张蕴岭主持。来自东盟十国和中国的专家学者一道深入探讨中国与东盟过去30年来取得的辉煌成就、未来新的合作领域及增长点。与会专家学者充分交流、集思广益，为中国东盟构建更加紧密的命运共同体、开创双方关系更加精彩的下一个30年积极建言献策。

林玉辉指出，过去两年，在疫情冲击下，中国与东盟守望相助、携手抗疫，中方有力支持东盟国家应对疫情，双方共同加强公共卫生领域合作，确保地区和全球供应链畅通稳定，充分展现了双方

## 30年增长85倍！中国与东盟贸易规模持续攀升

新华社北京7月29日电(吴昊、于佳欣)今年是中国—东盟建立对话关系30周年，30年来，双方贸易合作持续升级，中国与东盟贸易规模扩大了85倍。

这是记者29日从国新办发布会上获知的消息。据商务部部长助理任鸿斌介绍，2020年，东盟成为中国最大贸易伙伴，中国则连续12年保持东盟第一大贸易伙伴地位。今年上半年，双方贸易同比增长38.2%，继续呈

现强劲增长势头。

双向投资合作也呈蓬勃发展态势。据介绍，截至今年6月底，中国和东盟国家相互累计投资总额超过3100亿美元，东盟已成为中国最主要对外投资目的地和外商直接投资来源地。双方在制造业、农业、基础设施、高新技术、数字经济、绿色经济等领域投资合作稳步拓展。

任鸿斌还表示，截至今年6月底，中国企业在东盟国家开展工程承包合作累计完

成营业额接近3500亿美元。中老铁路、印尼雅万高铁等一批重大基础设施项目顺利实施，互联互通不断加速。

此外，区域经济融合日益加深。据中方统计，中国—东盟自由贸易区建成10年来，双方之间90%以上货物可享受零关税待遇，中国自东盟惠享进口占全部惠享进口的一半左右。去年11月，双方共同参与签署区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)，推动区域经济一体

化建设取得重大成果。

展望未来，任鸿斌表示，中国将积极推进与东盟经贸关系深入发展，包括进一步加强抗疫合作，共同推动RCEP协定落地生效，中方将继续扩大进口东盟优质农产品，并支持中国企业扩大对东盟投资等。

据介绍，第18届中国—东盟博览会和中国—东盟商务与投资峰会将于9月10日至13日在广西南宁举办，会议期间将举办中国—东盟经贸合作论坛等一系列活动。

### 迷霧廣告

電話: 021-6265366, 021-6009088

廣告部電郵: guojiribao.iklan@gmail.com

廣告部傳真: 021-6261866

**修理沙發 Service Sofa Kursi Puter**  
5663968-0812-9690 8311-0878 9735 6299

**SAMYANG INDONESIA**  
三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480  
081289992622, 081296000886

我們公司研發的新冠DELTA+的解藥，是純中藥材！100%無副作用！可長期使用。藥粉點火後，將有藥性的烟用鼻子、口腔同時吸入肺部深處，短時間內發揮滅殺、清除病毒在呼吸道及肺部最深處！不破壞肺泡膜，日後保證了後半身的健康。

**有緣人：可聯繫 081354919867 古醫師**

敬請印尼企業家們想要做慈善工作，捐出我們研發的有效“解藥”。組織爪哇島各城市用機裝箱，病患者從機裝箱的頭一段進去，吸入有藥性烟霧治療後，從後一段出來後，就得到療效！得DELTA+病患者兩天內三次進入機裝箱保證痊愈。就這麼簡單，省時間，又可全印尼解封！回到過去正常生活！

經一年多的觀察，西方醫學用呼吸器想提高新冠患者血液中含氧量，治療新冠是滯滯手段！打進去的氧氣激活了病毒的活躍性，有壓氧氣破壞肺泡膜...損傷，嚴重後半身後遺癥--“氣短”！您還敢用氧氣做保命工具嗎？

**請聯繫： 081354919867 古醫師**

MINI 1  
Rp. 44.000

MINI 2  
Rp. 88.000

MINI 3  
Rp. 132.000

MINI 4  
Rp. 180.000